Ontwerp NAV

November 2022

Aan [de heer/Mevrouw] [NAAM]
[ADRES]

PER AANGETEKENDE BRIEF
PER E-MAIL ([E-MAILADRES])
[PLAATS], [DATUM]
Betreft :
Ontbreken verzekeringsattest conform Wet Peeters-Borsus - Bouwwerk van [Mevrouw/de heer] [NAAM BOUWHEER] te [ADRES WERF]
Geachte [Mevrouw/heer],
Ik verwijs naar de werken die door de aannnemer [NAAM AANNEMER] (hierna de “Aannemer”) in uw opdracht zullen worden uitgevoerd op de werf gelegen te [ADRES WERF].

Voormelde werken vallen onder het toepassingsgebied van de wet van 31 mei 2017 betreffende de verplichte verzekering van de tienjarige burgerlijke aansprakelijkheid van aannemers, architecten en andere dienstverleners in de bouwsector van werken in onroerende staat (hierna de “Wet Peeters-Borsus”). 

Zoals ik u reeds heb meegedeeld, is de Aannemer overeenkomstig artikel 5 van de Wet Peeters-Borsus verplicht om zijn 10-jarige aansprakelijkheid in het kader van de uitvoering van de werken te verzekeren en dit conform de voorwaarden en modaliteiten zoals opgenomen in de Wet Peeters-Borsus. Bovendien is de Aannemer overeenkomstig artikel 12 §1 van de Wet Peeters-Borsus verplicht om – VOOR AANVANG VAN DE WERKEN – een verzekeringsattest te overhandigen aan u en aan mij als architect. 

Ik dien echter vast te stellen dat de Aannemer de werken alsnog [heeft aangevat/dreigt aan te vatten] zonder overhandiging van het verplichte verzekeringsattest. Ik heb hiertoe reeds meermaals aangedrongen [per e-mail, telefoon en tijdens vergaderingen] [en wij stuurden samen een aangetekende ingebrekestelling op DATUM
], echter zonder enig resultaat. 
Dit maakt een schending uit van de Wet Peeters-Borsus alsook een schending van de contractuele verplichtingen van de Aannemer t.a.v. van u als bouwheer. Bovendien wijs ik er nogmaals uitdrukkelijk op dat u als bouwheer een groot risico loopt wanneer de Aannemer niet verzekerd is voor zijn 10-jarige aansprakelijkheid. Eventuele schade in dit verband zal u immers niet op de verzekering van de Aannemer kunnen verhalen en het risico op insolventie van de Aannemer ligt dan ook bij u. 
Gelet op het feit dat ik geen contractuele band heb met de Aannemer, kan ik [de Aannemer niet verhinderen de werken te starten /de werken van de Aannemer niet stilleggen], noch beschik ik over enig ander drukkingsmiddel t.a.v. de Aannemer. Ik adviseer u dan ook ten stelligste om de Aannemer onmiddellijk [te verplichten de werken stil te leggen/te verbieden de werken aan te vatten] totdat de Aannemer het verplichte verzekeringsattest kan voorleggen. 
Wanneer u zulks nalaat te doen, zal ik als architect geen enkele verantwoordelijkheid dragen voor de eventuele nadelige gevolgen van het niet-verzekerd zijn van de Aannemer. Bovendien behoud ik mij het recht voor om alle eventuele schadevergoedingen, boetes, … die mij ten laste zouden worden gelegd in dit verband integraal op u te verhalen. 

Tot slot geef ik u nog mee dat ik ingevolg de Wet Peeters-Borsus verplicht ben om de bij wet voorziene controle-instanties op de hoogte te brengen. Een kopie van huidig schrijven zal dus worden overgemaakt aan de bevoegde controle-insanties en aan de vergunningverlenende overheid. 
Huidig schrijven wordt u gericht onder ieder voorbehoud en zonder enige nadelige erkentenis. 

Hoogachtend,

	Voor de architect



	[NAAM], [HOEDANIGHEID INDIEN VENNOOTSCHAP]




�Zie model ingebrekestelling aan de aannemer die de bouwheer en de architect samen kunnen verzenden aan de aannemer voorafgaand aan huidige brief





Dit modeldocument vormt slechts een leidraad om tot een representatief en sluitend geheel te komen. Alle paragrafen dienen afgetoetst te worden met de concrete situatie en indien nodig aangevuld, gecorrigeerd of geschrapt te worden. NAV vzw, de operationele werking en het bestuur, kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor de interpretatie en het gebruik van dit modeldocument.

