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Oplevering architectuuropdracht
TUSSEN ENERZIJDS :

De heer/Mevrouw [NAAM], wonende te [ADRES] en met rijksregisternummer [NUMMER]
OF

[Vennootschapsnaam] [RECHTSVORM], met maatschappelijke zetel te [ADRES] en met ondernemingsnummer [NUMMER], hier rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heer/Mevrouw [NAAM], [HOEDANIGHEID]
hierna genoemd de " Opdrachtgever" of de "Bouwheer",

EN ANDERZIJDS : 



[NAAM], met maatschappelijke zetel te [ADRES] en met ondernemingsnummer [NUMMER], hier rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heer/Mevrouw [NAAM], [HOEDANIGHEID]
hierna genoemd de “Architect”,
De Opdrachtgever of de Bouwheer worden hierna gezamenlijk de “Partijen” of elk afzonderlijk een “Partij” genoemd.
WORDT GESTELD ALS VOLGT

Partijen hebben op [DATUM] een architectenovereenkomst (de “Overeenkomst”) gesloten met betrekking tot [OMSCHRIJVING OPDRACHT CONFORM ARCHITECTUUROVEREENKOMST] (de “Opdracht”).

Overeenkomstig artikel [NUMMER ARTIKEL] van de Overeenkomst, zijn Partijen op [DATUM] overgegaan tot een rondgang met het oog op de oplevering van de Opdracht.

Tijdens de rondgang werd door Partijen tegensprekelijk vastgesteld dat de werken die deel uitmaken van de Opdracht van de Architect overeenkomstig de Overeenkomst, werden voltooid. De Opdracht wordt derhalve door de Opdrachtgever integraal en [zonder enig voorbehoud] OF [met de voorbehouden zoals omschreven in bijlage 2] aanvaard. 
Gelet op het voorgaande en op de bepalingen van de Overeenkomst, maakt de oplevering een einde aan de contractuele verplichtingen en aansprakelijkheden van de Architect met uitzondering van [de tekortkomingen of gebreken waarvoor uitdrukkelijk voorbehoud werd genoteerd in bijlage 2,] de bijstand bij de voorlopige en definitieve oplevering ten aanzien van de aannemer(s) en de waarborgen in de Overeenkomst inzake lichte verborgen gebreken en de aansprakelijkheid overeenkomstig artikel 1792 een 2270BW.
Opgesteld in 2 exemplaren te [PLAATS] op [DATUM] 


De Architect,




De Opdrachtgever,

Bijlage 1: Tegensprekelijk verslag van de rondgang
[Bijlage 2: Voorbehouden]

Dit modeldocument vormt slechts een leidraad om tot een representatief en sluitend geheel te komen. Alle clausules dienen afgetoetst te worden met de concrete situatie en indien nodig aangevuld, gecorrigeerd of geschrapt te worden. NAV vzw, de operationele werking en het bestuur, en DGDM advocaten kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor de interpretatie en het gebruik van dit modeldocument.

