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Voorbeeldclausule met betrekking tot de verplichte keuring van privé-rioleringen

Overeenkomstig het algemeen waterverkoopreglement van 24 mei 2019 (BS 21 juni 2019) is een keuring van de privéwaterafvoer verplicht in volgende gevallen:

1. bij nieuwbouw of herbouw conform de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening;
2. 2. bij de realisatie van een nieuwe bijkomende huisaansluiting of bij de plaatsing van een individuele sanering; 
3. 3. nadat een inbreuk op de gelijkvormigheid is vastgesteld; 
4. 4. bij de aanleg van gescheiden riolering op het openbaar domein, tenzij er een keuring is uitgevoerd voor nieuwbouw of herbouw die maximaal vijf jaar oud is; 
5. 5. nadat herstelmaatregelen genomen zijn naar aanleiding van een voorafgaande keuring van de privéwaterafvoer. 
Zo is er dus geen sprake meer van ‘belangrijke wijzigingen’ maar werden deze gespecifieerd als zijnde bijkomende aansluiting of plaatsing van een IBA. Bij een afkoppelingsproject mag ook een bestaande keuring (type nieuwbouw/herbouw) voorgelegd worden als deze niet ouder is dan 5 jaar.

Intussen wordt er ook een nieuw Ministerieel Besluit keuring uitgewerkt (ter vervanging van het MB van 28 juni 2011). Dit wordt nog in 2021 verwacht. NAV houdt u hiervan op de hoogte.
Wanneer de keuring van de privéwaterafvoer verplicht is, kan onderstaande clausule toegevoegd worden aan het architectencontract in het kader van de informatieplicht van de architect:
“De bouwheer wordt gewezen op de verplichte keuring van privérioleringen volgens het ministerieel besluit betreffende de keuring en de binneninstallatie van de privéwaterafvoer van 28 juni 2011 en conform de bepalingen van het algemeen waterverkoopreglement van 24 mei 2019 (BS 21 juni 2019). 
Vóór de eerste ingebruikname dient een attest van conformiteit afgeleverd te worden door een erkende keurder. 
De keuring kan pas plaatsvinden wanneer het pand keuringsklaar is. Dat betekent in de praktijk dat alle aansluitpunten aanwezig moeten zijn in de woning en dat:

· het rioleringsstelsel volledig is aangelegd vanaf het afvoerpunt tot de rooilijn/lozingspunt. De toestellen zelf dienen nog niet geplaatst te zijn (bv. WC, uitgietbak, bad,…);
· het afwateringssysteem op privéterrein toegankelijk en bereikbaar dient te zijn (alle putten dienen zichtbaar te zijn en op een normale manier te openen zijn en er mogen geen verstoppingen zijn). Indien de huisaansluitputjes nog niet geplaatst zijn, dan dienen de afvoerleidingen toegankelijk te zijn ter hoogte van de rooilijn.

De bouwheer is integraal verantwoordelijk voor de aanvraag van de keuring en de communicatie met de waterbeheerder en keurder. 
De lijst van erkende keurders is te vinden op www.vlario.be. 
De bouwheer staat in voor het verzamelen van alle nodige bewijsstukken voor de keuring, zijnde:
· plannen vergunde toestand (as-builtplan, bouwplan of rioleringsplan)
· foto’s van de uitgevoerde toestand
· kopie van de facturen van rioleringsonderdelen (vb: regenwaterput, septische put, infiltratievoorziening, …)
· omgevingsvergunning
· aanstiplijst GSV hemelwater
· briefwisseling van de rioolbeheerder.”
Deze modelclausule vormt slechts een leidraad om tot een representatief en sluitend geheel te komen. Deze clausule dient afgetoetst te worden met de concrete situatie en indien nodig aangevuld, gecorrigeerd of geschrapt te worden. NAV vzw, de operationele werking en het bestuur, kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor de interpretatie en het gebruik van deze clausule.

