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OVEREENKOMST


Tussen: 

X [de bediende of zelfstandige medewerker]


En:

Y [het kantoor, de werkgever]


Wordt voorafgaandelijk overwogen als volgt:


Aangaande de hoedanigheid van X [de bediende of zelfstandige medewerker] merken partijen op dat X beschikt over het diploma van architect en overeenkomstig artikel 1 § 1 van de Wet van 20 februari 1939 de titel van architect kan voeren. 

Evenwel verklaren en bevestigen partijen dat het geenszins de bedoeling is dat X in het kader van de uitvoering van huidige overeenkomst taken uitvoert die zijn voorbehouden aan een architect of die tot zijn monopolie behoren of waarvoor een inschrijving op één van de tabellen van de Orde van Architecten of op een lijst van stagiairs vereist is. Uitsluitend Y [het kantoor, de werkgever] of personen die wel zijn ingeschreven op één van de tabellen van de Orde van Architecten kunnen zulke taken in eigen naam uitvoeren.

Huidige overeenkomst kan derhalve niet op zodanige wijze geïnterpreteerd worden dat X in kader van de uitvoering van deze overeenkomst op één of andere manier alsnog taken zou uitvoeren die voorbehouden zijn aan het monopolie van de architect. 

Partijen verwijzen voor het overige naar hetgeen verder in huidige overeenkomst is gesteld.

En wordt overeengekomen als volgt:


Artikel 1: Taken van X

In het kader van huidige overeenkomst zal X volgende taken uitvoeren:

· [een oplijsting van de taken van X]

Partijen komen uitdrukkelijk overeen dat X nooit enige prestaties kan uitvoeren die voorbehouden zijn aan het monopolie van een architect. Zo komt het onder meer niet aan X toe om architectenovereenkomsten te sluiten met opdrachtgevers, een visum aan te vragen bij de Orde van Architecten, een aanvraag in te dienen tot het bekomen van een Omgevingsvergunning, controle te voeren op werken in uitvoering, algemene bijstand te verlenen aan een opdrachtgever van Y [= het kantoor], bijstand te verlenen bij de oplevering, nazicht te doen van de rekeningen e.d. X voert uitsluitend de hierboven genoemde taken uit. De taken die X uitvoert, kunnen nooit een inbreuk vormen op het monopolie van de architect. De omstandigheid dat X beschikt over het diploma van architect doet hieraan geen afbreuk. Het louter beschikken over het diploma verschaft de houder ervan enkel het recht de titel van architect te voeren doch dit brengt niet het recht met zich om het beroep uit te oefenen.

Het is derhalve steeds en uitsluitend Y of personen die wel zijn ingeschreven op één van de tabellen van de Orde van Architecten die zullen optreden als architect en het beroep uitoefenen. Enkel Y of personen die wel zijn ingeschreven op één van de tabellen van de Orde van Architecten (en dus niet X) sluiten architectenovereenkomsten met opdrachtgevers en zullen instaan voor het opstellen van de bouwaanvraagplannen en het voeren van controle op de uitvoering van de werken en daarvoor uitsluitend de volledige verantwoordelijkheid dragen. Het is derhalve op geen enkele wijze de bedoeling van partijen om X het beroep van architect te laten uitoefenen of enige taak die behoort tot het monopolie van de architect. X kan dan ook geen taken uitvoeren die specifiek zijn voorbehouden aan de architect die het beroep uitoefent. 

Partijen komen verder overeen dat, indien X alsnog taken zou gaan uitvoeren die voorbehouden zijn aan het monopolie van de architect (en wat niet de bedoeling van partijen is), X onmiddellijk het nodige zal doen om zich te laten inschrijven op één van de tabellen van de Orde van Architecten of op een lijst van stagiairs.





Dit modeldocument vormt slechts een leidraad om tot een representatief en sluitend geheel te komen. Alle clausules dienen afgetoetst te worden met de concrete situatie en indien nodig aangevuld, gecorrigeerd of geschrapt te worden. NAV vzw, de operationele werking en het bestuur, kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor de interpretatie en het gebruik van dit modeldocument.
